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履修者数 2,422 名 回答者数 1,914 名 回答率 79.0 ％

1 2 3 4 5

大いにした／
強くそう思う

おおむねした
／そう思う

どちらとも言
えない

あまりしな
かった／そう
思わない

全くしなかっ
た／全く思わ

ない

問1 789 992 107 15 11 1,914 4.29 0.67

問2 786 1,017 99 10 2 1,914 4.33 0.61

問3 691 1,025 164 25 9 1,914 4.23 0.69

問4 771 1,002 129 8 4 1,914 4.30 0.63

問5 845 939 104 23 3 1,914 4.34 0.65

問6 667 1,046 158 35 8 1,914 4.22 0.70

問7 485 1,189 191 37 12 1,914 4.11 0.69

問8 483 1,139 269 17 6 1,914 4.09 0.67

問9 1,034 787 79 11 3 1,914 4.45 0.62

問10 769 1,040 91 10 4 1,914 4.31 0.61

問11 747 1,021 126 11 9 1,914 4.29 0.65

この科目はシラバスに記載された授業計画表や授業の進め方
で授業が行われましたか。

この授業は全体的に良い授業だったと思いますか。

この科目の第1回授業開始時に、教員からシラバスの説明は
ありましたか。

教員の声は、聞き取りやすかったですか。

教員の説明は、わかりやすかったですか。

教員は、学生の質問や疑問に適切に対応していましたか

授業方法および資料は、十分に工夫・準備されていましたか。

授業の進行速度は、適切でしたか。

授業の内容は、理解できましたか。

自分は、この授業の「学修到達目標」を達成できましたか。（※
学修到達目標とは、シラバスに記載しているものを指します）

授業を受講（事前・事後学習を含む）するうえで教員が提示し
た教材（教科書・参考書・レジュメ等）を活用しましたか。
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大いにした／強くそう思う おおむねした／そう思う

どちらとも言えない あまりしなかった／そう思わない

全くしなかった／全く思わない
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